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ВСТУПНЕ СЛОВО 
командувача Повітряних Сил Збройних Сил Укрaїни 

на 14-й науковiй конференції Xapкiвcького нацiонального унiверситету 
Повiтряних Сил iмeні Івана Кожедуба на тему: 

"Hoвітні технології – для захисту повiтряного простору України" 

Шановнi учасники наукової конференцiї! 

Результати аналізу локальних війн та збройних конфліктів сучасності, 
досвіду проведення антитерористичної операції на сході України переконливо 
свідчать, що подальший розвиток Збройних Сил України сьогодні не 
можливий без проведення детальних теоретичних досліджень щодо 
подальшого розвитку системи протиповітряної оборони України, визначення 
ролі і місця Повітряних Сил у загальній системі операцій Збройних Сил 
України, уточнення покладених на них завдань, удосконалення їх структури, 
пошуку нових (удосконалення існуючих) форм і способів застосування військ 
(сил). 

Триваюча агресія Російської Федерації проти України, значні терміни 
перебування значної кількості наявного озброєння та військової техніки в 
експлуатації, її моральне та фізичне старіння, а також намагання держави 
досягнути євроатлантичних стандартів та критеріїв, необхідних для набуття 
членства в НАТО, потребують негайної модернізації та переозброєння 
Повітряних Сил Збройних Сил України, що не можливе без створення та 
впровадження сучасних новітніх технологій. 

У таких умовах, від науковців, як ніколи, небхідні виважені, 
сміливі,нестандартні, ефективні рішення у сфері розвитку Повітряних Сил та 
створення для їх потреб новітніх технологій, які нададуть можливість досягти 
в перспективі рівня армій провідних європейських держав. Це потребує 
напруженої спільної роботи органів військового управління, військових 
навчальних закладів та науково-дослідних установ Збройних Сил України. 

Сподіваюсь, що участь в роботі наукової конференції широкого кола 
представників міністерств, відомств та підприємств України, а також 
досвідчених вчених та практиків провідних науково-дослідних установ та 
вищих військових навчальних закладів України дозволить виробити спільні 
підходи у вирішенні існуючих проблемних питань підготовки, застосування та 
всебічного забезпечення військ (сил), визначити пріоритетні напрями 
подальшого розвитку Повітряних Сил Збройних Сил України. 

Бажаю усім учасникам конференції добра і злагоди, міцного здоровя і 
щастя, творчості і наснаги у проведенні наукової роботи. Сподіваюсь, що 
своєю наполегливою працею Ви і надалі будете забезпечувати сталий розвиток 
Повітряних Сил Збройних Сил України. 

Командувач Повітряних Сил  
Збройних Сил України 
генерал-полковник        С.С. ДРОЗДОВ 




